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TennoTu.




[TpobnemMHe NUTaHHA
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Big 4oro 3aneXxuTb KINbKICTb TENMOTU
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KinbkicTb Tennotu | Bia 3MIHU TeMnepaTtypu
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Big 4oro 3aneXxuTb KINbKICTb TENMOTU
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Big 4oro 3aneXxuTb KINbKICTb TENMOTU

KIN1bKICTb TenJiotm 3aJ1eXXuThb
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Bia 3MIHM Bia Toro,

Bia Mmacwm

DEYOBHHY TeMnepaTtypm fiKa Le

DEYOBUHM PEeYOBMHA




KinbKICTb TENNOTU

0 = cmAt

— KIJIbKICTb TenJoTwu

m — Maca peyoBUHM

At — 3MiIHa TeMnepaTypm

C — nMMToMa
< TEeNJIOEMHICTb P€4YOBUHMU




[lnTOMa TENNOEMHICTb PEYOBUHU

MInToMa TenNnM0EMHICTDb
pe4YyoBUHU — Le pi3n4yHa
BeJINUMNHA, L0
XapaKTepu3yeE pe4yoBUHY
|l YMCeNIbHO AOPIBHIOE

KIJIbKOCTI TenJioTu, Ky
Heob6XiAHO nepepaTn
pe4yoBMHI Macolo 1 Kr,

o6 HarpitTmii Ha 1 °C.




[TTOMI TENNOEMHOCTI PI3HUX PEYOBUH

Iumoma mennoemMHicMmb 0eAKUX PeLOBUH | MEepooMYy CMAaHI

PeuoBuna ¢, =i PeuoBuHa ¢ = PeuoBuHna ¢, =
kr - °C Kr - °C xr - °C
A nroMiHIT 920 JlaTryHb 400 CpibJo 250
I'padir 750 JIim 2100 Cranasb 500
IlepeBo (my0) 2400 Migse 400 Ilerna 880
3aJi30 460 OsoBo 230 Huuk 400
30JI0TO 130 CBuHenb 140 YaByH 540




[TTOMI TENNOEMHOCTI PI3HUX PEYOBUH

Ilumoma mennoemHicmyb 0eAKUX PEeLOBUH Y PIOKOMY CMAHI

PeuoBuHAa C, il PeuoBuHa C, Ak PeuoBunra c, AL
Kr-°C Kr-°C Kr-°C
Korsonsisitt 1080 || Teiit 4190 | 9m4 1700
COHSAIIIHNKOBA
Bopna 4200 Edip 2350 PryTs 140
I'ac 2100 3aJ1i30 830 Coupr 2500
IIlumoma mennoemHicmv deaxux PeYOBUH
Yy 2a30n00i0HOMY cmaHi (3a YmM08 HEe3MIiHH020 MUCKY)
PeuoBuHa C, A PeuoBuHA c, e PeuoBuHA C, s
Kr-°C Kr - °C Kr-°C
. 14 300 fimem"”““ 830 | Kucems 920
Bopgsauaa mapa 2200 lemin 5210 IloBiTpsa 1000




[TTOMI TENNOEMHOCTI PI3HUX PEYOBUH

[IuToMa
TEenJIOEMHICTb
pe4YyoBMHMU B
PDIBHUX

arperatTHux
ar-1E)Es
PI3HOLO
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Po3B’'a3yBaHHA 3a4au

1. Po3paxyuTte
KIN1IbKICTb

TernJioTn,
Heob6XiaAHY ANnS

HarpiBaHHA 7 Kr
BoAM Ha 55 °C.




Po3paxyiiTe KUIBKICTh TEIUIOTI, HEOOXIJJHY I HarpiBaHHA 7 KI Boai Ha 35 °C.
Marno: Po3é’a3anns |
m = 7 Kr ) = cmAt

| Ati=559C

4200 5 [0] a °C =1
1= = Kr* °C = JIx
| . KT .QC KF'OC
Q0 —7
; 0 =4200-7 +55= 1617000 ([x)

Bionosios: ) = 1617 x/Ixk.



Po3B’'a3yBaHHA 3a4au

2. Po3paxyure
KIN1bKICTb

TenJoTu,
HeobXiaHyY Ans

HarpiBaHHSA
Cpi6HOI NOXKKH
Mmacoro 40 r BI

30 po 85 °C.




Po3paxyiiTe KUIBKICTh TEILIOTIL,

Macoro 40 r Buyx 30 mo 85 “C.

Hano:
m=40r

= (0,04 kr

K
&=250 A
KT * °C

t; = 30 °C

t, = 85 °C
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JIx
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Kr * “C

K (€ —°C) =

HCOOXITHY JIII HarpiBaHHA

Po3é’ a3annsa
0 = cmAt
At — tz - tl

Q = cm(ty — ty);

JIx

KI ®

Bionoeios: ) = 550 JIk.
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CPIOHOI JIOKKII

Q = 250-0,04- (85 —30) = 550 (/x)



JJoMalLHE 3aBAaHHSA

NMNoBTOpuTH § 8,
BnpaBa N2 8 (6)

NMpoutn Tect Ha BceocBiTa




C

OAKYHO 3A YBATY!




